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25.29 - Überlappte Klebung
Geg.:    Rm(Aluminium) = 100  ;  Scherfestigkeit der Klebenaht = 15  ; Länge der Nahtseite  (b = 15mm) ; Dicke des Bleches t = 2mm.
Beanspruchungsarten:
· Blech: Beanspruchung auf Zug
· Klebung: Beanspruchung auf Scherung
Ges.:     Überlappung, d.h. Klebelänge l, um die gleiche Festigkeit wie im Aluminium zu erzielen.

Lösung: Belastete Querschnittsfläche des Bleches
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Antwort:  Mit einer Überlappung von 13,3 mm lässt sich die gleiche Festigkeit wie im Aluminiumblech erzielen.
